# Dividerei decimali con i quozienti parziali Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 0.7/ 0,69 2) 0.9/ 8,10 3 0.6 2,49 1
2.
3.
4.
5.
6.
4 0.43| 6,88 5 0.38| 0,553 6 0.7] 0,5110
. 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Dividere i decimali con i quozienti parziali Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
) 0.7] 0,69 2 0.9] 8,10 3 0.6] 2,49 1 1,0
-0,6300 0,9 -8,1000 9 -2,4000 4
0,0600 0,0000 0,0900 N 9,0
-0,0560 0,08 -0,0600 0,1 4.9
0,0040 0,0300 > ’
-0,0300 0,05 4 16,0
0,0000
5 1,5
6 0,7
4 0.43| 6,88 5 0.38| 0,553 6 0.7] 0,5110
-4,30000 10 -0,380000 1 -0,4900000 0,7
2,58000 0,173000 0,0210000
-2,58000 6 -0,152000 0,4 -0,0210000 0,03
0,00000 0,021000 0,0000000
-0,019000 0,05
0,002000
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# Dividerei decimali con i quozienti parziali Nome:
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte

4,2 0,7 16,0
9,0 1,0 1,5 1.

1) 0.7[0.69 2 0.9[8.10 3 0.6 2,49 &

4) 0.43| 6,88 5 0.38| 0,553 6) 0.7| 0,5110
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